



Page 21 Saturday December 03 2022 二〇二二年十二月三日 (星期六)



**Kleencut**  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

# 菲律賓中國江蘇總商會／中國商會江蘇隆重成立 首屆會長趙建願為菲蘇兩地各領域發展做更大貢獻

本報訊：菲律賓中國江蘇總商會／中國商會江蘇分會於二零二二年十二月一日（星期四）晚上七時，假座東海皇宮酒家隆重慶祝成立，並舉行首屆職員就職典禮。慶典活動冠蓋雲集，熠生輝，場面熱鬧，菲華友好團體嘉賓等應邀出席慶典，共襄盛舉，盛況空前。

大會邀得菲律賓中國商會總會會長洪及祥擔任大會主席和監督員並訓誨；菲律賓中國商會總會名譽會長王長沙擔任大會主講人；中國駐菲大使館參贊王悅、中國僑聯領導代表、Aboitiz Power Corp副總裁Winfredo Rodolfo III、北納卯省長Edwin Jubahib、菲國警警官Rhodel O. Sermonia、描科律市長Strike Bautista Revilla等嘉賓蒞臨致辭嘉勉。

大會主席、監督員洪及祥在致辭中說：「今天是貴菲律賓中國商會江蘇分會，菲律賓中國江蘇總商會慶祝成立暨首屆職員就職典禮的大好日子，本人非常榮幸應邀擔任大會主席和監督員，在此代表菲律賓中國商會總會，各分會，各籌備會全體同仁向貴分會首屆職員表示誠摯的問候和熱烈的祝賀，並祝今天的慶典活動圓滿成功！」

在中國駐菲大使館的關懷下，在總會的支持和鼓勵下，貴分會籌備會經過短期的緊密配合，精心籌備後，今天終於在大家的見證和祝福下，宣告誕生並舉行首屆職員就職典禮，我代表全體中國商會的同仁再次向你們送上誠摯的問候和衷心的祝願，歡迎你們加入菲律賓中國商會這個溫暖的大家庭。

貴分會首屆會長趙健先生，做事認真穩重，兢兢業業，待人誠懇德才兼備，是一位非常合適的領導人才，本人相信在他的帶領下，在全體職員的配合下，貴會的會務將有一個好的開端，在不久的將來交出一份優異的成績單。

本人期望貴分會全體同仁互助合作，攜手共進，不忘初心，不辱使命，高舉愛國主義旗幟，沿著黨的20大指引的方向，努力拓展會務，為菲律賓和江蘇兩地人民的友好往來，經貿和各領域的發展，為促進菲中友誼，社會和諧繁榮，早日實現祖國完全統一貢獻自己的一份力量。最後希望大家在外打拼注意安全，保重身體，祝全體在座貴賓身體健康，事業進步，吉祥如意，心想事成，謝謝。」

首屆會長趙建在致辭時表示：「在這櫛風飄溢，聖誕佳節即將來臨之際，我們菲律賓中國江蘇總商會，菲律賓中國商會江蘇分會在中國駐菲大使館，菲律賓中國商會總會，洪及祥會長，侯世煉常務副會長等領導的支持關懷下，終於在大家的一片祝福聲中誕生了。」

為了更好的團結旅菲江蘇同胞，使大家能夠在菲安居樂業，為菲蘇兩地的經貿，文化，旅遊等領域貢獻自己的一份力量，抱團發展，共創雙贏，在洪及祥會長等總會領導的鼓勵下，我們這群志同道合的同胞們下定決心，組建菲律賓中國江蘇總商會，菲律賓中國商會江蘇分會。本人非常榮幸，受到大家的信任，推選擔任籌備委員會主任和首屆會長，本人深感任重道遠，不但是一份榮譽，更是一項責任和光榮使命。雖然籌備的時間不長，但是期間得到了中國駐菲大使館，洪及祥會長，侯世煉常務副會長等領導的支持協助，使籌備工作能夠順利進行，在大家的見證和祝福下，將於十二月一日隆重舉行成立暨首屆職員就職典禮。本人特籍報端再次向你們，以及在籌備工作中付出辛勞，出謀獻策的社會熱心人士，表示衷心的感謝，感恩有你！

菲律賓中國江蘇總商會，菲律賓中國商會江蘇分會是得到中國駐菲大使館，江蘇省僑辦，江蘇省僑聯，菲律賓中國商會總會認可和支持的，唯一代表全菲江蘇人的商會，



歡迎更多旅菲江蘇同胞加入這個溫馨的大家庭，讓我們共同打拼，創造共贏。本人和全體同仁決心同心同德，虛心向各分會先進學習取經，積極配合總會的各項活動和方案，發揚中國商會的優良傳統，引導同仁融入主流社會，為旅菲江蘇同胞謀福利，秉承創會宗旨，接受挑戰，不辱使命，為菲蘇兩地的經貿，文化，旅遊等領域的發展做出新的更大的貢獻，讓我們沿著黨的20大指引的光明大道，勇往直前，譜寫華章！」

常務副會長李亞梅致謝詞。副會長史少泉介紹主講人，燕南天、陳靜好擔任大會司儀並介紹主賓席賓主。典禮儀式之後，來賓們一邊歡喜聚餐，一邊欣賞豐富精彩的文娛藝節目，全場歡聲笑語，慶典大會圓滿結束。

圖片說明：第一排左圖為洪及祥（右）移交印信予趙建（左）；小圖（左至右）為

王悅總領事、洪及祥、王長沙、趙建、中國僑聯領導代表、Winfredo Rodolfo III、Edwin Jubahib、Rhodel O. Sermonia、滿昭、李亞梅、史少泉、司儀燕南天和陳靜好。第二排左圖為趙建（右）頒贈感謝盾牌予洪及祥（左）；右圖為首席理事會職員宣誓就職之影。第三排為創會慶典之影。第四排為首席理事會職員與嘉賓們合影。下排為首席理事會職員合影留念。

## 校聯領導出席百閣公民學校創辦一百週年紀念慶典

菲華校聯訊：11月27日上午十時，百閣公民學校在學校一樓大廳舉行慶祝創校一百週年圖片展剪綵儀式，並于當日上午十時三十分在三樓禮堂舉行慶祝大會。出席當天慶典大會的校聯領導有輪值主席僑中學院黃琬蓉校長、嘉南中學陳惠玲校長、中正學院葉啟明校長、中正學院余雅炤主任、許順菲華中學李淑慧校長、校聯秘書長光啟中學余



莉莉總主任、光啟中學吳熾烽主任、天主教崇德學校李美神父，校聯財政主任培德中學蔡山川校長、寶寶樂園唐裡香校長、聖軍中學吳建華校長、洪門近南學校蔡淑華校長、計順基督學院林雨聯主任。

校聯輪值主席黃琬蓉校長、駐菲大使館王曉東領事、百閣公民學校校董會林施紅絹董事長、林文殊名譽董事長、校友會許麗雲

理事長、林文誠校長以及商總副理事長兼文教督施梓雲先生、晉總陳凱復理事長、菲華各界聯合會楊華鴻主席、中國商會洪及祥會長、宗聯吳啟發主席、菲華工商總會謝國萬理事長等華社僑領共同為圖片展進行了剪綵。

大會主席百閣公民學校名譽董事長林文殊先生致詞：「一百年前，百閣公民的先驅們，在社會各界的大力支持下播下了教育的種子，開創了華校教育先河。」



一百年來，百閣公民發揚「自尊、自強、勤奮、至善」的校訓精神，學子勤奮學習、辛苦鑽研，開創了好學上進和奮發向上的學風，今天的百閣公民已發展成為一所完整的全日製

學校，是擁有自己辦學特色的培養人才的搖籃。」

百閣公民學校林文誠校長在致詞時表示：「一百年前，先賢們篳路藍縷，披荊斬棘，在百閣區的菜市場旁邊創辦了百閣公民學校，百年來，在歷屆黃事會，校友會和百閣菲華商會的堅強領導下，學校得以生存和發展。我們要藉此機會，特別感謝校董事會、校友會、社會各界人工及團體給予學校的大力支持和親切關懷，這將是百閣公民砥礪前行再出發、敢為人先再攀登的動力源泉。」

諸位嘉賓和與會者一起共進午餐，欣賞了百閣公民學校文藝隊的精彩演出，觀看了百閣公民學校百年歷史的珍貴影像，會場歡聲笑語，喜氣洋洋，慶典大會取得了圓滿成功。校聯全體同仁熱烈恭賀百閣公民學校百尺竿頭更進一步，堅持自己的辦學方向，爭取為國家和社會培養一大批有中華文化氣質的菲律賓公民。」